



你了解或发布学习讲座、文艺演出等公益信息，或想报道各种喜事、趣事，请扫二维码，加入乐清日报大家庭。

摩托车摔倒路中央 头盔破碎人无大碍 头盔救了他一命

本报讯(记者 程遥 通讯员 陈本美) 12月22日14时许,在104国道乐清湖雾岭路段,一辆摩托车行驶中突然摔倒,驾驶员倒在地上不能动弹,驾车路过的一女士看到后,拨打了110报案。交警赶到现场,摩托车驾驶员章某靠在路边的水泥护墙上,手里拿着一顶破碎的头盔。据交警介绍,事故发生路段是平直道路,由于路面交接处高低不平,章某的摩托车前轮驶到交接处,车速较快导致摩托车重心不稳,章某摔倒在地。幸亏戴了头盔,不然后果不堪设想。交警介绍,摩托车行驶时稳定性差,一旦发生事故,驾驶员极易被甩出,摩托车驾驶员若没有戴头盔,头部受伤概率很高。事故发生后,在围观群众的提醒

下,章某站起来动了身子,没有大碍。交警提醒广大摩托车和电瓶车驾驶员,应当重视安全,养成戴头盔的好习惯。选购头盔时,尽量挑选质量好、有品质保障的正规厂家生产的产品。

一个缓冲作用,也能吸收一部分冲击力。据测算:人的头部一般可以承受450公斤作用的冲击力。安全防护头盔的这几种功能可减少冲击力约1850公斤。另外,安全头盔鲜明醒目的色彩,在会车或超车时,还能引起对方驾驶员的注意。因此,世界各国都规定骑摩托车必须戴头盔,有的国家连骑自行车都必须戴头盔。据我国有关规定,驾驶和乘坐两轮摩托车须戴头盔。头盔是保证摩托车驾驶员安全的第一装备,所以正规厂家的头盔都会有相应的标准认证标识,例如:美国材料试验协会(ASTM)或Snell基金会,通常还会有一些国际、国家或地区权威认证机构的认证标识。

Jiefang 链接

骑摩托车为什么必须戴头盔

专家们经过反复实验,证明头部在发生交通事故时受到猛烈撞击,头盔可以有效地保护头部。因为头盔光滑的半球形,可使冲击力分散并吸收冲击力,而头盔的变形或裂纹以及护垫,又起到

Jiefang 提醒

市水利局局长 将做客《乐网会客厅》

本报讯(记者 杨海虹) 您对我市水利局的工作有哪些意见和建议?近期,乐清市水利局局长汤建生将做客中国乐清网《乐网会客厅》栏目,与网友在线交流。

本次访谈以“五水共治 水利在行动”为主题,与网友交流,欢迎网友就自己关心的话题上网或者上微信拍砖。即日起,微信用户可关注公众账号“中国乐清网”,并发送“#乐网会客厅#+内容”;也可以登录新浪微博以“#乐网会客厅#”为话题编辑内容@乐网会客

厅;还可以登录乐网论坛(bbs.yqcn.com),点击相关主题帖进行留言提问。届时,中国乐清网将把您的问题提交给汤建生局长现场回答,如果不能现场答复,栏目组将整理相关问题请水利局给出书面答复,并在《乐网会客厅》专题里予以公布。中国乐清网将对访谈进行视频网络直播。届时,网民可以登录中国乐清网首页(www.yqcn.com)进入专题观看实时直播,并可参与留言互动。

真拉风!开哈雷摩托的 圣诞老人 送礼物啦

本报讯(记者 吴贵仪) 哇,开摩托的圣诞老人来了!昨天9时30分许,市区忆童幼儿园门口,27位开着哈雷摩托的圣诞老人引起路人一片欢呼。这些圣诞老人戴着墨镜,身着红衣,背着红色布袋,停下车后,走进幼儿园给孩子们分发礼物,让孩子们惊喜不已。昨天上午,浩浩荡荡的圣诞老人车队先后来到乐成、虹桥、清江、北白象、柳市等镇街的幼儿园、广场、公园等地派发礼物,让孩子们度过了开心的一天。这些圣诞老人是乐清鹰隼哈雷俱乐部的成员。据该俱乐部主要发

起人之郑志东介绍,他们希望通过扮成圣诞老人,给乐清市星星家园儿童疗育中心的儿童带去惊喜,让全社会去关注自闭症儿童。后来大家一商量,决定做一场大型的公益活动。12月初,他们去义乌购买了2000多份文具、圣诞玩具等礼物。昨天8时从柳市出发,15时45分发完了所有礼物。据了解,12月23日,他们还前往城北养老院给老人送去油、大米、棉被等物品。今天效果很好,受到市民的欢迎,以后会继续做更多的公益活动。郑志东说。



小孩收到礼物,开心地笑了。 通讯员 林角 摄



市民争相和圣诞老人合影。 通讯员 林角 摄



圣诞老人 车队行驶在国道上。 通讯员 林角 摄

水痘疫苗 接种两次才有效

本报讯(记者 郑望喜 通讯员 尤循真) 预防水痘最好的方法是接种水痘减毒活疫苗,近年来,我市一直按照浙江省对12个月以上的儿童接种1针次的水痘疫苗免疫程序接种。但研究发现,仅接种1针次水痘疫苗无法有效阻断水痘传播,在接种率较高地方仍会因为突破病例暴发疫情。为此,今年下半年,浙江省根据国内外有关水痘疫苗使用的研究报道,结合我省实际,制订了水痘疫苗使用指导意见,推荐水痘疫苗2剂次免疫程序:针对12月龄到12周岁的儿童,满12月龄时接种第1针,满3周岁时接种第2针,未完成2剂次接种的4-12岁儿童应尽早完成2剂次接种,2剂次至少间隔3个月;针对13周岁以上人群,建议

完成2剂次接种,间隔8周。据市疾病预防控制中心负责人介绍,水痘是冬春季常见的呼吸道传染病,好发于儿童,传染性很强,90%未出过水痘的孩子都会发病,而且患水痘后没有特殊的治疗方法,一般愈后较好,但个别儿童也会并发细菌感染或肺炎、心肌炎等疾病。当幼儿园或小学中发生一例水痘后往往会引起流行,严重时可能会造成整个幼儿园或小学中大多数孩子感染。水痘虽是一种自限性疾病,2针水痘疫苗接种后,可以延长水痘疫苗的保护期,降低了接种后再患病的可能性,进一步减少了水痘的发病率和并发症,从而使儿童的健康得到更全面的保护。

千足金 国标取消 标识没了 买金饰如何辨别

本报讯(记者 郑露露) 国家标准委22日发布消息称,今后拟取消千足金、千足铂、千足钯、千足银的纯度命名。取消了千足金国标,那么以后市民购买金饰时,如何辨别黄金纯度呢?

国标委近日修改了标准编号为GB11887-2012的《首饰贵金属纯度的规定及命名方法》国家标准中对贵金属纯度的规定和命名要求。该标准于23日起在国标委官方网站上向社会公开征求意见,拟于春节前正式批准发布。该标准删除了原来千足金、千足铂、千足钯、千足银的纯度表示方法,规定足(金、铂、钯、银)是首饰产品的最高纯度,商家在宣传黄金首饰的纯度时,将不得再出现千足金的说法。

昨日,记者向业内人士了解到,市场上销售的黄金首饰,多数配有质检机构的检验标识。999金又称千足金,金含量不低于999;990金称足金,金含量不低于990;22K金的金含量不低于916;18K金的金含量不低于750;14K金的金含量不低于

585。采访过程中,这些金饰、珠宝店的老板称,已经在网上看到了取消千足金国标的新闻,但店中还并没有接到取消千足金标识的通知。柳市镇惠丰西路一家珠宝店的老板告诉记者,市场上销售的金饰,一般以足金居多,但在宣传上,商家们喜欢打上千足金甚至万足金的标识来吸引顾客,其实纯度上差别不大,价格每克也只差十几块,但许多顾客就是冲着千足金的标识才买。这位老板说:黄金纯度越高,质地就越软,越不容易做出时尚、复杂的款式,为了首饰的美观,只好在连接点加入焊料,但这会降低金纯度。事实上,现在很多金饰打着千足金的旗号,但为了制作更时尚的款式,根本没有达到这个纯度。这次国标委为金饰品制定新国标,是为了不再让商家虚标金饰纯度。新国标正式实施后,如果所有商家都按标号来显示黄金纯度,那么对于顾客来说将是件好事,黄金可用纯度作标号,让人看一下标号就可以识别黄金纯度。

医疗急救大楼 昨开工建设

本报讯(记者 郑望喜 通讯员 林晓秋) 12月24日8时,市人民医院扩建工程(医疗急救大楼)工程正式开工建设。市人民医院扩建工程(医疗急救大楼)建设项目作为乐清市2013年度重点工程之一,是着眼于解决群众就医难、推动卫生事业发展的一项重要工程。市人民医院是乐清市唯一的三级乙等综合医院,历经80多年时间,在医疗技术、服务功能、学科建设、人才培养等方面都得到长足发展。该工程的投入建设,是进一步增加全市医疗资源,满足市民医疗服务需求,提高我市医疗救治服务水平的重大举措。据悉,该工程总建筑面积4.2万余平方米,地下1层为人防、车库用房,地上19层,主要包括急救中心、体检中心、病房和医技用房等,其中病房面积达1.8万多平方米。项目总投资2.1亿余元,预计将于3年内交付使用。医疗急救大楼在总体规划和建筑设计中,将充分体现科学性和人性化特点,与医院先进的医疗流程相结合,建成后有效缓解市人民医院医疗用房紧张的局面,为医院发展打下坚实的硬件设施基础。

市区文龙桥被喷红漆 昨日已清洗干净

本报讯(见习记者 潘盼盼) 12月23日,市民赵先生经过市区宁康西路文龙桥时,发现桥南面浮雕和石栏上被人喷上了红漆,看起来像是一场恶作剧。笔者在文龙桥面看到,桥南面整排浮雕几乎都被人涂上了大小不一的红色油漆,除了一些块状红漆,还有一条非常明显的红色油漆线如游蛇爬行于相连的多块浮雕,看着很是碍眼。据文龙桥旁边开五金店的老板介绍,她也是最近才发现桥上被人喷了红色油漆,但是究竟是谁喷的,她也不知道。笔者与市政工程管理所取得联系并一道到现场勘查,相关负责人称,文龙桥属于一般公共设施,根据现场情况,初步判断是由小型喷枪喷射造成的。至于是谁喷的漆,市政工程管理所工作人员表示会请交警部门协助调取路口监控展开调查。昨日上午,市政工程管理所已清洗了文龙桥上的红色喷漆。法律人士提醒,对这种损坏市政公共设施的不法分子,光靠执法部门是不够的,还需要人人监督、共同爱护。市政工程管理所相关负责人呼吁,城市公共设施是一个城市的形象,希望广大市民像爱护自己的脸面一样爱护市政公共设施。



被喷红漆的石栏。见习记者 潘盼盼 摄

Jiefang 链接

依据国家有关法律、法规,城市市政公用设施属公共财产,关系着城市居民和人民群众的公共安全,故意损毁市政设施是违法行为,轻者依照《治安管理处罚法》予以行政拘留和罚款;数额较大、情节严重的则触犯了《刑法》的规定,构成故意毁坏公私财物罪,追究当事人的刑事责任。

幼儿园园长学习幼教管理



交流会现场。通讯员 李学佩 摄

本报讯(记者 郑望喜) 为了更好地提高幼儿园品牌经营和信息化管理水平,12月23日,乐清市新华书店举行幼儿园品牌经营和信息化管理园长讲座交流会,邀请中科院专家王畅和杭州光海微校通执行董事、杭州空格集团副总经理王振东为全市130多所幼儿园的园长传授经验。幼儿教育是社会各届关注的焦点和

热点,如何与时俱进地将幼儿教育管理与家园工作更好地结合起来,成为推动幼儿园创建品牌的软实力,是幼儿园园长所关心的课题。在交流会上,专家们围绕这些问题,以“揭秘高品质幼儿园内幕”为主题,传输优质教育理念,使与会园长在理念、专业、管理上得到提升。

诚招物业管理公司
乐清市环保产业园区位于乐清市经济开发区,现向社会诚招物业管理公司,请有意向的单位携相关资料于12月30日前向园区业主委员会报名,联系电话:18106795185。
乐清市环保产业园区业主委员会
2014年12月25日

厂房出租
七里港第二工业区厂房6000平方米。交通便利,设施齐全。联系电话:13634211816 周女士。

厂房出租
柳市东风工业区乘风路厂房1700平方米,钢架棚前1600平方米,后400平方米,设备齐全。联系电话:13353389331,62621403。

厂房出售
乐清市民丰路店一间,5层(边间),乐清经济开发区标准厂房面积9亩,建筑面积15万平方米,证件齐全,价格面议。联系电话:15158766293。

KTV转让
乐清宁康路KTV低价整体转让,13780107078,13075795858。